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ОЕСР: ПЕРЕХІД НА ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Комплексна рамкова політика ОЕСР з переходу на
цифрові  технології  до  2026 року» із  серії  «Документи ОЕСР з  цифрової
економіки».

У  ньому  зазначається,  що  рамкова  політика  допомагає  регулюючим
органам,  особам,  що приймають рішення та  іншим учасникам цифрової
екосистеми  розробляти  та  упроваджувати  ефективні  цифрові  стратегії
задля  розвитку  інновацій,  забезпечення  економічного  зростання  та
благополуччя.  З  моменту  першої  рамкової  політики,  підготовленої  у
2017-2018  роках,  цифрова  трансформація  неухильно  прискорювалась,
інтегруючись  у  всі  аспекти  повсякденного  життя.  Її  нинішня  версія
базується  на  новітніх  даних щодо впливу  цифрових технологій  на  різні
галузі політики усіх країн-членів ОЕСР. У документі подаються рекомендації
щодо формування цифрової політики та її регулювання задля отримання
максимального позитивного ефекту. Розглядаються сім взаємопов’язаних
аспектів:  доступ  до  комунікаційної  інфраструктури,  послуг  та  даних;
ефективне  використання  цифрових  технологій  та  даних;  інновації,  що
базуються на цифрових технологіях та даних; гідні робочі місця для всіх;
процвітаюче  цифрове  суспільство  для  всіх;  довіра  до  цифрової  ери;
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відкритість  ринку  в  цифровому  бізнес-середовищі.  Разом  усі  названі
аспекти  забезпечують  необхідні  політичні  основи  для  впровадження
цифрових технологій для підтримки процвітаючих та інноваційних економік
і суспільств. Розроблена з урахуванням інтересів різних зацікавлених сторін
та міждисциплінарного підходу, пропонована концепція є гнучкою і визнає
широкий спектр чинників, які впливають на політичне середовище.

Д е т а л ь н і ш е :
https://www.oecd.org/en/publications/the-oecd-going-digital-integrated-polic
y-framework-2026_0254ae07-en.html, https://doi.org/10.1787/0254ae07-en
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